
АЊОН+ 
ХИГИЈЕНСКИ УЛОШЦИ

Анјонски чип инхибира
размножавање бактерија

и има
антиинфламаторна и

антибактеријска
својства.

Имају благотворно дејство
на карличне органе и

побољшавају циркулацију
крви.

Апсорбују специфичне
мирисе и ублажавају
менструалне тегобе.



 Сведочење Олге, 35 година: 

„Од детињства патим од менструалних болова – од своје 12.
године, када сам добила прву менструацију. Моја мајка и бака су
рекле да је то 'нормално', да је наследно, да све жене у нашој
породици то имају и да једноставно морам да се носим са тим.
Лекари, не проналазећи никакво основно медицинско стање,
такође кажу да је то 'варијација нормалности'. Када кажем да
ме ова 'нормалност' спречава да водим активан живот,
предлажу лекове против болова и хормоне. Али ја не желим да
узимам ништа од тога. Такође не користим тампоне, само
хигијенске улошке – читала сам да су безбеднији и
физиолошкији. Али бол и нелагодност, наравно, нису нестали:
морам да их трпим, као у средњем веку.“

Арсенал хигијенских производа које користи модерна
жена незамислив је без тако неопходног предмета као
што су хигијенски улошци. Међутим, у облику који данас
познајемо, појавили су се релативно недавно у
историјским размерама. Први званични покушај
пласирања ових производа на тржиште датира из 1895.
године. Једна лондонска робна кућа покушала је да у свој
асортиман уведе „хигијенске улошке“ немачке
компаније Хартман. Године 1896, позната компанија
Џонсон и Џонсон лансирала је сличан производ на
америчко тржиште. Лекар Џозеф Листер предложио је
паковање уложака у појединачне омоте, па отуда и
њихов почетни назив, „Листер салвете“.



Крајем 19. и почетком 20. века, учешће жена у друштвеном
животу значајно се повећало у Европи и Северној Америци,
што је довело до потребе за одржавањем активног начина
живота чак и током менструације. Могло би се помислити да
ће појава хигијенских уложака на тржишту одмах решити овај
проблем. Али у стварности, није било тако једноставно: жене
тог доба су се и даље стиделе да их купују. Понекад су радије
жртвовале своју удобност како би сачувале „добре манире“.
Међутим, Први светски рат је дубоко трансформисао друштво.
Управо у том периоду дошло је до важног открића: целулозни
памук савршено упија не само крв из рана већ и женске
секрете. У Сједињеним Државама је спроведен образовни
програм за младе девојке како би им се отворено објаснила
структура женског тела и важност личне хигијене. Тако је
заиста почела ера хигијенских уложака за једнократну
употребу.

Седамдесетих година прошлог века појавиле су се лепљиве
подлоге, а деведесетих година развијен је упијајући гел, што
је довело до модерних производа које данас познајемо.



Али брзо је постало очигледно да, у области женске хигијене,
ствари нису тако једноставне. Студије показују да чак 72%
савремених жена пати од гинеколошких проблема, а да је
један од главних узрока употреба конвенционалних
хигијенских уложака. Штавише, алергијске реакције на ове
производе постале су толико честе да више не изненађују
стручњаке.

Међутим, могуће је одабрати хигијенске улошке који не
само да пружају удобност и сигурност, већ и доприносе
вашем здрављу. Да, они не само да штите; они такође
могу побољшати ваше благостање.

ANION+ хигијенски улошци, које нуди компанија WHIEDA,
комбинују управо све ове квалитете.

Наши улошци, дизајнирани коришћењем неких од
најнапреднијих технологија на свету, доступни су у три
верзије: за свакодневну употребу, за дан и за ноћ.

Да ли су најновије технологије заиста неопходне код ових
врста производа? Многи верују да ове иновације само
повећавају цену. Па зашто не бисмо наставили да користимо
класичне брендове доступне у апотекама или
супермаркетима, све док нема очигледне алергије?



Боље разумевање Anion+ хигијенских уложака помаже у
одговору на ова питања и доношењу информисане одлуке.

Шта су ANION+ хигијенски улошци и зашто су
јединствени?

Данас, ови производи заузимају водећу позицију на тржишту
хигијене.

На први поглед, одликују се практичним и сигурним
паковањем, херметички затвореним, што гарантује чистоћу
производа.

Сваки уложак садржи супер-упијајући полимер јапанског
порекла (Сумитомо), састављен од безбедних и еколошки
прихватљивих материјала — рециклираног памука и дрвене
пулпе. Није токсичан, не иритира кожу и не загађује животну
средину.

Мекани, прозрачни и перфорирани горњи слој пружа
пријатан осећај на кожи: мекан, сув и удобан током
менструације. Течност се брзо упија, одржавајући површину
сувом дуже. Бочна крилца пружају ефикасну заштиту од
цурења.



Сваки Анион+ уложак садржи магнетни анионски чип са
инфрацрвеним зрачењем и сребром, који благотворно
делује на здравље. Направљен је од биљних влакана
испреплетених турмалинским нитима. Чип је
водоотпоран, задржава своју структуру и не деформише
се.

Функције чипа – 4 у 1:

Негативни јони — аниони, које ослобађају турмалинска
влакна, побољшавају циркулацију крви и спречавају
размножавање бактерија и гљивица на површини улошка,
истовремено апсорбујући непријатне мирисе;
Далеко инфрацрвено зрачење ствара термални ефекат
који повољно делује на материцу и карличне органе,
ублажава нелагодност и менструалне болове и помаже у
случајевима дисменореје;
Течни биомагнети нанети на површину чипа чисте
материцу и елиминишу токсине, умирују, побољшавају сан
и делују као антиоксиданти;
Наносребро има антиинфламаторна и антибактеријска
својства. 

*** Микрочип у дневним улошцима за свакодневну
употребу разликује се од чипа у дневним и ноћним
хигијенским улошцима и има важну додатну функцију:
захваљујући екстракту тисе, помаже у одржавању
природне pH равнотеже интимне зоне. pH равнотежа
интимне зоне треба да буде у природним границама.
Међутим, ако је жена поремећена према киселој или
алкалној средини, она ће увек осећати нелагодност.
Кинеска тисовина је природни антиоксиданс који
разграђује вишак меланина и обнавља pH равнотежу.



Свакако се исплати боље упознати са ANION+ улошцима!

Паковање садржи 19 паковања у кутији. Сваки сет укључује:

Дневне хигијенске улошке – 10 паковања од 10 комада
(245 мм)
Ноћни улошци – 4 паковања од 8 комада (290 мм)
Улошци – 5 паковања од 30 комада (155 мм) 

Комбиновани сет је довољан за период од 6 до 12 месеци.

На врху сваког паковања налазе се међународни симболи
сертификације. Када узмете паковање Anion+, видећете да
наши јастучићи:

Имају халал сертификат (не противрече прописима ислама
и погодни су за муслиманке)
у складу са међународним системом управљања
квалитетом
одобрени су од стране независног швајцарског стручњака
испуњавају захтеве Европске уније



Предности Анион+ уложака су посебно видљиве у
поређењу са конвенционалним хигијенским
производима масовног тржишта.

Хајде да упоредимо.

1. Паковање за конвенционалне хигијенске улошке које
се продају у апотекама или супермаркетима је
једноставна полиетиленска кеса која се не може поново
затворити након отварања. Паковање Anion+ је
направљено од алуминијума прехрамбене класе и има
вентил који омогућава херметичко поновно затварање
након вађења улошка. Унутра, заптивач спречава
случајно отварање.

Што се тиче појединачног паковања, конвенционални
хигијенски улошци су и даље далеко од идеалне заштите. У
женској ташни лако акумулирају невидљиве нечистоће.
Анион+ уложак је 360° затворен: то значи да је потпуно
заштићен у било ком окружењу. Чак и отварање захтева
одређену силу.

2. ANION+ уложак је дебео само 1 мм — ови улошци
заиста заслужују да се назову ултратанким.
Конвенционални улошци су увек дебљи и мање удобни.



3. Материјал се значајно разликује. Конвенционалне
хигијенске улошке се праве од рециклираних
материјала, и произвођачи то не крију: производ увек
носи ознаку 4LDPE, што значи да је направљен од
рециклираног отпада — часописа, новина и других
папира, третираних каустичном содом.

Сваки слој Анион+ хигијенских уложака је направљен од
природних материјала и органских полимера.

4. Упијајућа способност је једна од најважнијих
карактеристика хигијенских уложака. Да би се то
проценило, на паковању конвенционалних производа
приказани су пиктограми у облику капљица: 5 капи = 50
мл капацитета упијања. У пракси, ова запремина се
споро и неефикасно апсорбује, а течност остаје на
површини производа дуго времена. Конвенционалне
улошке треба мењати свака 3 сата како би се спречило
враћање секрета и ризик од инфекције.

Анион+ улошци немају систем капања — једноставно су
категорисани као „дневни“ и „ноћни“. Упијање је брзо и
равномерно, а површина остаје сува чак и под притиском.
Крила са три дела ефикасно спречавају цурење.

5. Горњи слој конвенционалних хигијенских уложака је
синтетички, гуменог осећаја, сличан материјалу који се
користи у баштенским пластеницима. Вештачка влакна
спречавају пролазак влаге кроз микропоре. Циркулација
ваздуха је такође лоша. Као резултат тога, бактерије у
окружењу богатом протеинима попут крви напредују. У
овим „стакленичким“ условима, анаеробне бактерије
почињу активно да се размножавају само 20 минута
након што се секрети појаве на површини — и, без
претеривања, у колоније.



Горњи памучни слој Анион+ уложака има рупице у облику
конуса — шире на врху и уже на дну. Када течност прође кроз
ове рупице у упијајуће слојеве, она се трансформише у
супстанцу сличну гелу и не цури назад. Другим речима,
уложак испуњава своје основне функције: чистоћу, сувоћу и
хигијену. Жена може удобно носити Анион+ уложак 6 до 8
сати.

6. Следећи слој у сваком хигијенском улошку, после
површинског слоја, је филтер који задржава део влаге
пре него што доспе до упијајућих слојева. За разлику од
Anion+, овај слој у комерцијално доступним улошцима
садржи хемијске боје које, ако се апсорбују у тело, могу
изазвати болести, понекад и озбиљне. Штавише, исти
овај слој у конвенционалним улошцима користи
хемијске дезодорансе, који су штетни за женски
организам.

7. Шта делује као апсорбент? Код конвенционалних
пешкира, то је целулоза са гранулама силика гела. Може
да апсорбује воду и лако је ослобађа под притиском.
Силика гел је сличне конзистенције као лепак за тапете. 

Код Анион+, упијајући основни слој има текстуру сличну
памуку. Гел је обложен танким памучним слојем
направљеним од јапанског органског полимера Сумитомо,
који је способан да апсорбује велику количину течности. Овај
гел садржи агар-агар морске алге. Сличан природни гел се
користи у маскама за лице или као брзи лек за тровање.

Код комерцијално доступних хигијенских уложака, гел је
обмотан синтетичким материјалом, док је код Анион+
обмотан природним памуком.



8. Доњи слој било које стандардне хигијенске улошке
може се упоредити са обрнутом пумпом. Веома је важно
да улошка „дише“, али доњи слој комерцијално
доступних производа нема отворе за вентилацију и
уопште не „дише“: то је филм са нанетим техничким
лепком. Као резултат тога, улошка постаје влажна и
врућа током употребе, што узрокује значајну
нелагодност. 

Технички лепкови садрже бензен, феноле и формалдехид,
који остају на женском доњем вешу. Редовно прање није
довољно да их уклони. Овај лепак не само да оштећује доњи
веш, већ може наштетити и кожи.

ANION+ користи водоотпорну, али прозрачну унутрашњу
мембрану. Бројне микроперфорације на њеној површини
елиминишу влагу и мирисе. Лети и ноћу, уложак одржава
свежину и чистоћу: елиминишу се услови погодни за раст
бактерија.

ANION+ хигијенски улошци, према рецензијама, су много
мање лепљиви од осталих уложака на тржишту: доњи слој
користи лепак прехрамбене класе – четири траке у основи
сваког улошка. Овај лепак има уједначен вискозитет, пружа
јако пријањање, али се лако уклања. Штавише, потпуно је
безопасан. Захваљујући овом лепку, употреба ANION+
уложака не оштећује чак ни најосетљивији доњи веш.
Средиште улошка не садржи лепак; тамо је уметнут филтер.

Закључак поређења: 

Важно је запамтити да су анаеробним бактеријама потребна
три услова за размножавање: тама, влажност и недостатак
ваздуха. Сви ови услови су испуњени код конвенционалних
хигијенских уложака који се продају у продавницама и
апотекама.



Шта могу да ураде ANION+ улошци?

Препоруке за употребу и области примене

- У случајевима латентних инфекција и запаљенских
процеса у женском телу, употреба ANION+ уложак
покреће чишћење карличног система. Када ањони
активирају површину уложака, они продиру у женско
тело, почињу да га чисте и јачају имуни систем.

 - Како пружити подршку код ендометриозе, вагинитиса,
циститиса, простатитиса и колитиса? 

Запаљенски процес у цревима доводи до развоја ерозија,
чирева и фистула. Производи цревне упале улазе у бешику,
узрокујући хронични циститис, затим упалу материце,
ендометриозу и поново хроничне проблеме са цревима.
Настаје зачарани круг. Свака жена се на крају суочава са три
проблема истовремено. Како можемо пружити свакодневну
подршку?



ANION+ користи неутралну базу која не изазива алергије.
Улошци са анјонским чиповима помажу у разређивању слузи
и олакшавају њено природно излучивање из тела - кроз
природне путеве излучивања: анални отвор, вагину и уретру.
Свакодневно уклањање вишка слузи помаже у обнављању
микрофлоре вагине, бешике и црева и спречава хроничне
инфламаторне процесе.

 Када је жена болесна, требало би да почне да користи
хигијенске улошке, а не дневне улошке за свакодневну
употребу, додајући око 10 мл топле воде у уложак: влажна
средина ће омогућити да уложак боље функционише.
Ефикасност улошка се повећава у присуству влаге, трења и
телесне топлоте: проток ањона се повећава са температуром.

 - Код циститиса је потребно користити уложак неколико дана
како би се ублажиле нелагодности изазване болешћу.

 - У случају хемороида, симптоми нестају за 7 до 10 дана
редовне употребе уложака, дању или ноћу (под условом да се
уложак помера према аналном подручју). Исто важи и за
аналне фисуре. У случају вагиналног или материчног
пролапса, неопходна је дужа употреба.

- Смањење ерозије се примећује након 7 до 14 дана употребе. 

- У случају трихомонијазе, ефекат може трајати и до шест
месеци. 

- Инфекције уринарног тракта нестају за 1 до 2 месеца.

- За елиминацију фиброма потребан је отприлике један сет
хигијенских уложака. 

- У случају термичких опекотина: ставите пешкир на влажну
рану. Код сувих рана, може се користити за спречавање
видљивих ожиљака.

- Елиминација циста јајника траје од 7 дана до 2 месеца. 



- У случају мастопатије, навлажите чип и ставите га у грудњак. 
- У случају синуситиса: исеците чип, поделите га на 2 дела и
уметните их у нос. 
- Чип одлично функционише у влажном окружењу — може се
користити за оралну хигијену. 
- Дејство ANION+ уложака може бити подршка код енурезе,
честог мокрења и уринарне инконтиненције.
- Пешкири се могу користити за све врсте болова. У случају
болова у зглобовима, пешкир се може применити на зглоб. 
- Може се користити као додатна подршка код проблема
повезаних са простатом.

Да ли су WHIEDA ANION+ хигијенски улошци погодни за
све жене?

Дефинитиван одговор: да.

Не изазивају алергијске реакције и не стварају погодно
окружење за бактерије. Понекад се на почетку употребе може
појавити осип у пределу препона или на другим деловима
тела — то је знак да се тело детоксикује и елиминише токсине.

Уложак може да процури само ако жена има јако алкалну
средину. У том случају се препоручује употреба дневних
уложака Anion+ са инфузијом тисе, који обнављају pH
равнотежу.



Најбезбеднији начин за одржавање женског здравља, без
напора и промене удобног начина живота: Whieda Anion+
хигијенски улошци — обични на први поглед, али
посебни по свом деловању.



Рецензије производа

Моје мишљење о Анион+
улошцима: Могла бих бескрајно да
причам о овом дивном производу!
Искрено, после првих неколико
дана коришћења, желела сам да
целом свету кажем за њега!
Толико жена живи не схватајући
да обични улошци нису довољни
да брину о свом здрављу и да је
све што треба да ураде да почну
да користе Анион+.

Волим да делим своје искуство јер
сам се уверила у њихову „магију“
на основу сопственог искуства!
Годинама сам патила од
ендометриозе. Плакала бих од
бола као да ме секу ножем,
онесвестила бих се од
неподношљивог бола, имала сам
јаке болове у стомаку, јаке
главобоље… Могла сам само да
легнем. Пробала сам много
ствари, али ништа није помогло.

— Ох, какво чудо! Чула сам за
Анион улошке! Искрено, у почетку
сам била скептична, али сам
одлучила да их пробам. На крају
крајева, ништа ми није помагало
са интензивним болом и
менструалним симптомима. После
првог месеца коришћења, нисам
осећала никакав бол! Заборавила
сам како је то! А сада, већ осам
месеци, живим као нормална,
здрава особа! Ови улошци су
СУПЕР удобни и, што је најважније
за мене, немају непријатан мирис,
за разлику од куповних производа.
Све у свему, после првог месеца
коришћења, била сам толико
импресионирана да сам их
пробала и препоручила свима!
ANION+ — брига о себи с љубављу
❤️



Користим ове улошке од 14. јануара и,
потпуно неочекивано, имам
невероватне резултате! Пропуштају
ваздух, мекани су и веома удобни! 🌹

Најзанимљивије је то што имају
снажан терапеутски ефекат. Већ
следећег дана, бол у доњем делу леђа,
стомаку и карличном подручју, као и
бол у ишијадичком нерву, су нестали.
Бол је био толико интензиван да је
седење било неподношљиво, као
рајсфершлус заглављен у чизми. 😯

Овако сам патила месец и по дана,
највероватније због последица моје
дуже повреде (истегнуће мишића
листа, заправо руптура неколико
мишићних влакана😢). 

Повреда (6. фебруара 2021.) је била
веома озбиљна: месец дана одмора у
кревету, лечења и еластичних завоја
😯

Данас, месец и шест дана касније,
више нема болова! 👏👏👏 Могу да
закопчам чизме без икаквих
проблема! А када се сагнем, леђа ме
уопште не боле! 👍😃

Захваљујем се Јевгенију Димочку на
овој одличној презентацији
производа, посебно уложака 👏👏👏
Причали сте о њима тако занимљиво
да сам одмах хтела да их купим 🔥🔥



Здраво, желела бих да оставим
рецензију о хигијенским улошцима
Health Priority, које препоручује
Заја. Имам веома осетљиву кожу од
детињства. Зато носим само
памучни доњи веш; у супротном
добијам иритацију. Исто важи и за
улошке и тампоне. Увек сам се
трудила да купујем скупе,
квалитетне производе. Првих
неколико дана сам их мењала скоро
свака два сата јер ми је крварење
обилно. Понекад је цурење било
чак и ноћу.

Али након што сам испробала
улошке Health Priority, била сам
изненађена њиховим квалитетом.
Не изазивају иритацију нити
цурење ноћу, чак ни када се
користе само дневне верзије. Веома
су упијајући и изузетно удобни.
Поред тога, без мириса су. 

Цена је приступачна, али је најбоље
купити годишњи комплет. На овај
начин, не морате да бринете о
куповини сваког месеца и можете
боље да бринете о свом женском
здрављу.



Невероватни резултати! Моја сестра је
годину дана ишла у перинатални
центар, подвргла се лечењу, али
безуспешно: није могла да затрудни.
Почела је да користи улошке и, после
1,5 месеца, затруднела је! Лекари су
запањени, а она се осећа одлично.
Након тога, сестра мог мужа, која је
такође имала потешкоћа са зачећем,
почела је да их користи — и она је
такође затруднела. И ја сам открила
да сам трудна 5 недеља! 😄 

Нема јутарњих мучнина, нема
проблема — чудо које сам чекала
годину и по дана је стигло! Велико
хвала ономе ко је створио ове
„чудотворне“ улошке.

Користила сам улошке 5 дана и
хемороиди су ми нестали! Хвала вам
свима пуно! Бог вас благословио! 8
израслина на нози моје пријатељице је
нестало за месец дана.



Вагинални пролапс и вагинални
исцедак су нестали након месец дана
коришћења уложака, а бол у аднексима
је нестао. Депресија се смирила.

Побољшање тонуса вагиналног ткива
примећено је након месец дана
употребе. Материца се попела за 3 цм.

Након 5 месеци коришћења, циста
на левом јајнику је нестала, а
ерозија се значајно смањила.


